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Некоммерческая организация

Адвокатская палата Алтайского края (НО АПАК)

656002, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Сизова, 14-Б, тел/факс: 35-98-17
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ВЫПИСКА ИЗ РЕШЕНИЯ

Совета НО Адвокатская палата Алтайского края

27 июня    2008 года Совет НО Адвокатская палата Алтайского края в составе:

Президента: Л.Г. Шпица

Членов Совета: Харламовой Г.В.,   Петровой Г.И., Чебановой Н.П., Головенко С.М., Рыжковой Т.Ф., Головко Т.И., Пронина О.А., Сухановой Н.Ю.
Заслушав информацию о работе адвокатов по назначению правоохранительных органов при наличии заявления подозреваемого, обвиняемого об участии в уголовном деле конкретного адвоката

Р Е Ш И Л:

 ФПА РФ дано разъяснение по этому поводу:

«В соответствии со ст.50 УПК РФ защита подозреваемого, обвиняемого осуществляется на основе соглашения между адвокатом и доверителем либо по назначению органов дознания, органов предварительного следствия, прокурора или суда.

При этом участие в деле приглашенного в порядке ст.50 УПК РФ защитника допускается, как правило, по соглашению, заключенному им с подозреваемым, обвиняемым, его законным представителем, а также другими лицами по поручению или с согласия подозреваемого, обвиняемого.

Если заключение такого соглашения между приглашенным защитником и указанными выше лицами невозможно по каким-либо причинам, то данное обстоятельство не является основанием к назначению именно этого защитника для участия в деле. Данный защитник может быть назначен для участия в уголовном судопроизводстве при условии, что такое положение предусмотрено порядком, установленным советом адвокатской палаты.

Данный довод вытекает из требований подп.5 п.3 ст.31 ФЗ «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в РФ», в соответствии с которыми только совет адвокатской палаты наделен правом определять порядок оказания юридической помощи адвокатами, участвующими в качестве защитников в уголовном судопроизводстве по назначению органов дознания, органов предварительного следствия, прокурора или суда. Этот порядок обязателен для всех адвокатов. Он, кроме того, доводится до указанных органов и по смыслу закона обязателен для исполнения также ими».
В соответствии с вышеизложенным разъяснить адвокатам Адвокатской палаты Алтайского края следующее.

Положением «О порядке участия адвокатов адвокатской палаты Алтайского края в качестве защитников в уголовном судопроизводстве по назначению органов дознания, предварительного следствия, прокурора и суда в качестве представителей в гражданском судопроизводстве по назначению суда», утвержденным Советом НО АПАК 24.12.2004 г. (с последующими изменениями) не предусмотрено, что при наличии заявления подозреваемому, обвиняемому назначается конкретный избранный им адвокат. И в этом случае для участия в деле должен назначаться адвокат, выделенный адвокатским образованием в порядке установленном Советом НО АПАК.
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